TS Qcm feuille 121a

1. On considére la suite (1, ) définie pour tout entier naturel n par

-1 n
Up = ) :
n+l1
On peut affirmer que :
a. lasuite (u,,) diverge vers +oo. b. lasuite (u, ) diverge vers —oco.
¢. lasuite (u,) n'a pas de limite. d. lasuite { u, ) converge.
L4

Dans les questions 2 et 3, on considére deux suites (v, ) et (w,, ) vérifiant la relation :

Wy =e 2" 432,

2. Soit @ un nombre réel strictement positif. Ona vy =In(a).
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a wp=—+2 b =
02 0 a21+2
c. Wp=-2a+2 d. wg=——+2
-2a

3. On sait que la suite ( v,,) est croissante. On peut affirmer que la suite (w,, ) est:

a. décroissante et majorée par 3. b. décroissante et minorée par2 .
c. croissante et majorée par3 . d. croissante et minorée par 2.

4. On considére la suite ( a, ) ainsi définie :

. 1 8
dap =2 e, pour tout enter naturel n, dpy1= Eﬂ-" + E

Pour tout entier naturel n, ona:

a. a,,=4:-<(

C. dp=4-

——
L] = |



TS Qcm feuille 121b

5. On considére une suite ( b, ) telle que, pour tout entier naturel n, on a:

2
by =by +ln([b,,)_2+3)'

On peut affirmer que :

a. lasuite (b,,) est croissante. b. la suite ( b,,) est décroissante.
¢. lasuite ( b, ) n'est pas monotone. d. le sens de variation de la suite ( b,)
dépend de by.

6. On considére la fonction g définie sur l'intervalle ]0 ; +oo[ par:

X

g(x)==.

On note Cg la courbe représentative de la fonction g dans un repére orthogonal.
La courbe C, admet:

a. une asymptote verticale et une b. une asymptote verticale et aucune

asymptote horizontale. asymptote horizontale.
c. aucune asymptote verticale et une d. aucune asympiote verticale et au-
asymptote horizontale. cune asymptote horizontale.

7. Soit f la fonction définie sur R par
flx)= xe* *L,
Soit F une primitive sur i de la fonction f. Pour tout réel x, ona:
a. F[x]z%xzefz"l b. F[x}=l:1+2x2]erz+‘
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c. F(x)=e"*! d. F(x)= Eef”



